[image: ]








[image: ]

image1.png
Accueil  Outils omi-exercices-m... x @ A seconnecter

Yo &8 B Q s [ MDD OO - R TIBELZaD

Les mesures de masses

ations probléme.
Rechercher “Tracer une ligne”
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Un industrel a besoin de 1250 kg de pommes pour ses compotes. i ne Iui
reste que 9 caisses de 100 kg chacune. Combien doit-l commander de.
Kiogrammes de pommes pour commencer ses compotes?
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Combinaison de fichiers

Résous les problémes suivans. Réponds par une phrase etinscris les calculs
que tu as effectués.

Organiser les pages
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Marnie a fait 3 kg de confiture de frases. Combien de pofs de 150.g peut-
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4. Remplir et signer

Résous les problémes suivants. Réponds par une phrase et inscris les calculs

que fu as effectués. Envoyer pour commentaires

Martin a un paquet de & gateaux identiques. Sur son paquet est nscrt
Poids net 1.2kg. Combien pése un gateau 2
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Rechercher “Tracer une ligne"

Les mesures de masses : Situations probléme

[® Exporter un fichier PDF v

Résous les problémes suivants. Réponds par une phrase ef inscris les calculs

que tu as effectués. Créer un fichier PDF v

Une boite de sucre confient 3 étages de 56 morceaux. Chague morceau
pése 6 9. Le paquet de sucre pése-H plus d'1 kg 2
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{ On rempit une caisse avec 24 botes de conserve pesant chacune 425 0.

La caise pieine pése 12kg 950 g ' Biflsy

a) Quelle st la mosse des 24 boites |

5] Quelle estla masse g la caisse vide ¢ | o 5
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Résous les problémes suivants. Réponds par une phrase et inscris les calculs

que tu as effectue
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vide pése 23 fonne. Son poids en charge ne dot pas dépasier 7.5 :

{ Un Camion ot ransporter 100 cartons pesant chacun 48 kg. Le camion
| fonnes. Le camion pourra-t ransporer fous es cartons en un seul

hitp:/ /www.i-profs fr





